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Шановні жителі Сербківського старостинського округу!

Об’єднані  єдиною  мрією,  обравши  кожен  свій  фронт,  ми  продовжуємо
боротьбу за Перемогу, за право жити на своїй землі, під мирним небом, разом зі своїми
рідними.  У  цій  боротьбі  кожен  мешканець  старостату  залишається  міцним тилом  для
української армії, надійним прихистком для вимушених переселенців.

Наша  реальність  сьогодні  –  болюча  і  важка.  Та  ми  не  впали  духом,  не
перетворились  на  тих,  кому  потрібні  тільки  співчуття  та  жалість.  Ми  всі  разом
продовжуємо  працювати,  виконувати  свої  завдання,  планувати  діяльність  та  жити  в
умовах воєнного часу.

Керуючись  Конституцією, згідно  зі  ст.  54-1  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,   Положення  про  старосту  Курісовської  сільської  ради,  та
інших нормативно-правових актів, які регулюють питання організації діяльності старости,
пропоную звіт про свою діяльність за 2024 рік.

Даний  рік  моєї  роботи,  як  і  попередні  роки,  на  посаді  старости  Сербківського
старостинського  округу  пройшов  у  тісній  співпраці  із  В.О.  Курісовського  сільського
голови,  його  заступниками,  депутатським  корпусом  ради,  з  керівниками  відділів  та
підприємств,  організацій,  установ,  мешканцями  старостату. Це  саме  ті,  хто  весь  час
творить, волонтерить, захищає, лікує, навчає,   просуває українську культуру, підтримує
нужденних, критикує та мотивує, сплачує податки.

Діяльність  старостинського  округу  здійснювалась  відкрито  та  в  інтересах
старостату.  Як  староста  даного  округу  та  член  виконавчого  комітету  Курісовської
сільської ради, свою роботу націлюю, перш за все, на  представлення інтересів мешканців
населених  пунктів Сербківського  старостинського  округу Курісовської територіальної
громади, та вирішення питань, з якими вони звертаються до мене, як до посадової особи.
Проводжу роботу над вирішенням актуальних питань жителів, а також пошук ефективних
методів  і  підходів  для  розв’язання  нагальних  життєвих  проблем,  забезпечую  надання
інформації  та  виконую  обов’язки,  визначені  законодавством  України  в  межах  своїх
повноважень.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

До  складу  Сербківського старостинського  округу  входять  наступні  населені
пункти: село Сербка, Вишневе.

Загальна кількість зареєстрованих - 1900 осіб, з них:
- Чоловіків - 852 чол.,
- Жінок - 1048 чол.,

в тому числі:
дітей дошкільного віку (від 1-6 років)- 83,

- з них: хлопчиків - 33,
- дівчаток - 50;



дітей шкільного віку (від 7-17 років) - 186, з них:
- хлопців - 82,
- дівчат - 104;

працездатного населення ( від 18 до 59 років) - 1003, з них:
- чоловіків - 411,
- жінок - 592;  

пенсійного віку (від 60 років і вище) - 628, з них:
- чоловіків - 289,
- жінок - 339.

Однією з актуальних проблем при формуванні громадянського суспільства є потреба в
розвитку  та  підтримці  довіри  громадян  до  органів  влади  та  органів  місцевого
самоврядування. Складовою частиною нових реформ є своєчасне, повне і якісне надання
адміністративних послуг. Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги»,
депутатським корпусом та виконавчим комітетом зроблено, щоб при кожному старостаті
територіально  працюють  віддалено  спеціалісти  структурних  підрозділів  ЦНАП
Курісовської сільської  ради, для вирішення відповідних питань кожного громадянина за
місцем їх проживання. Я, як староста, в свою чергу координую їх роботу. Розуміючи всю
відповідальність,  яка  покладена на  мене  з  даного питання, в  2024 році,  до  речі  як  і  в
попередні роки, організовую свою роботу, щоб спеціалісти всіх структурних підрозділів
які працюють в адміністративному приміщенні  Сербківського старостату, на повну силу
виконували свої повноваження, діяли послідовно і зосереджено, а головне компетентно
надавали послуги кожному громадянину, який до них звернувся з того чи іншого питання.

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

За 2024 рік:

 Знято з реєстрації -  59 осіб, з них померло - 24;

Зареєстровано - 86 осіб, з них новонароджених - 14.

 Надано  витягів  з  Реєстру  територіальної  громади  про
зареєстроване/задеклароване місце проживання - 175.

 Довідок про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб - 1129.

Поряд із цим, в межах компетентності,  надавалися відповіді на запити судів,
нотаріусів та відповіді на заяви громадян.

Ведуться погосподарські книги, в які постійно вносяться зміни.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ

ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ

Загальна площа старостинського округу становить 9614,8200 га, в тому числі

 площа населених пунктів – 288,2848 га, з них:
 Сербка — 270,7032 га,

 Вишневе – 17,5816 га,



На  території   старостату  ведуть   свою  діяльність  такі  сільськогосподарські
підприємства:

 ТОВ « Агро Південь 2»
 СФГ « Фіногеев»

 ТОВ « Розквітне Агро»

 ПП « Анта Д»

Постійно здійснювався контроль за своєчасною сплатою за земельний податок,
проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів.

Також  в  2024  році  на  території  розглядалися  скарги  між  сусідніми
землекористувачами -   5  скарг, кількість виїздів спеціалістів із земельних питань
до населених пунктів старостату - 3.

 СОЦІАЛЬНИХ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Прийнято заяв по всім видам допомоги - 144, з них:

 допомога про призначення та надання житлової субсидії - 47;
 допомога  про  надання  пільг  на  оплату  житлово-комунальних  послуг,

придбання твердого палива і скрапленого газу - 38.

 державні соціальні допомоги - 59:

o сім'ям із дітьми

o малозабезпеченим сім'ям;

o особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю;

o особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю

o на дітей, які виховуються  у багатодітних  сім'ях;

o на дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

o грошове забезпечення батькам — вихователям і прийомним батькам

 6  власників домогосподарств прихистили 11 осіб ВПО. Протягом  2024 року
я, як староста, брав участь:

 у  обстеженні  домогосподарств,  які  надали  прихисток  внутрішньо
переміщеним особам щодо  підтвердження факту їхнього проживання;

 у засіданнях комісії з питань достовірності інформації, поданої громадянами
для отримання компенсації витрат, що пов'язані з безоплатним тимчасовим
розміщенням внутрішньо переміщених осіб (розгляд спірних питань).

За результатами перевірок складено актів (субсидія, пільги, соціальні послуги,
прихисток тощо) у кількості 80.



Формуються бази даних:

 учасників бойових дій;
 захисників та захисниць України;

 членів сімей загиблих;

 осіб з інвалідністю внаслідок війни;

 осіб, які визнані безвісти зниклими в наслідок війни.

В старостаті проживає 86 сімей  вразливих верств населення, з них:

 33 багатодітні сім’ї;
 7 з дітьми з інвалідністю;

 46 сім'ї інших вразливих категорій;

У приміщенні старостату кожен житель має змогу отримати наступні соціальні
послуги:

 інформування;
 консультування;

 соціальна профілактика;

 представництво інтересів;

 соціальний  супровід  сімей/осіб,  які  перебувають  в  складних  життєвих
обставинах;

 екстрене (кризове) втручання.

У 2024 році було надано:

 разових консультувань – 10 сім'ям, в яких мешкає 25 дітей;
 здійснена соціальна профілактика - 3 особам,

 інформування - 7 осіб.

 Проведена робота з сім'ями, які зазнали насильства - 3 сім'ї.

Перебувало  під  соціальним супроводом  -  2 сім’ї,  які  опинилися  в  складних
життєвих обставинах, в яких виховується  7 дітей.

Старостою здійснювались екстрені виїзди, у будь яку пору доби, до людей, які
потребують допомоги, або звертаються про допомогу. Також здійснювались виїзди
на  місця  прильотів  та  вибухів  в  наслідок  російської  агресії  на  ліквідацію  та
прибирання уламків вибухонебезпечних об’єктів.



Загальна  кількість  виїздів,  актів,  довідок  тощо  здійснених  або  оформлених
спеціалістами  Центру  надання  соціальних  послуг  по  Сербківському
старостинському округу за звітній період склала -144. 

В 2024 році 123 мешканцям старостинського округу була надана  одноразова
грошова матеріальна допомога на загальну суму – 654650,00 грн. Допомога надана
з бюджету Курісовської сільської ради (наші мешканці зверталися за матеріальної
допомогою з різних причин: на лікування, на придбання  твердого палива, у зв’язку
з загибеллю члена сім’ї під час безпосередньої участі у бойових діях, на часткове
відшкодування витрат при встановленні пам’ятників. 

Здійснено поховання  1 особи з соціально незахищених верств населення за
рахунок місцевого бюджету громади.

БЛАГОУСТРІЙ

Постійної уваги потребують питання благоустрою сіл. На цьому напрямку були
проведені наступні роботи:

 заходи по покосу трави;
 видалення 6 аварійних дерев;

 вирубка чагарників в паркових зонах, на узбіччях доріг та цвинтарях;

 побілка дерев  та бордюрів на центральних вулицях;

 висадка квітів, кущів, дерев;

 проведено 5  суботників  по  наведенню  належного  санітарного  стану   в
населених пунктах старостату;

 ремонтувалися пам’ятники власними силами;

 приведена в належний стан Алея Слави в селі Сербка, 

 згідно графіка (2 рази на місяць) проводиться вивіз ТПВ;

 в селі Сербка ліквідовано 46 поривів водопровідних мереж;

 здійснювалася заміна насосу на водонапірній вежі в селі Сербка;

 замінено ламп у ліхтарях - 117;

 постійно  здійснювалася  робота  щодо  очистки,  покосу  та  утримання  2
кладовищ;

 завдяки  КП  «СІЛЬКОМУНГОСП»  був  завезений  пісок  на  кладовища  до
Великодніх свят;



 були пофарбовані 4 дитячих майданчика, всі вони утримуються у належному
стані;

 величезну частку всієї роботи з наведення та підтримки санітарного стану
сіл зробили працівники благоустрою та небайдужі  мешканці наших сіл.

 Працівниками благоустрою було здійснено ямковий ремонт доріг місцевого
призначення.

 Працівниками благоустрою виготовлено  та  встановлено  при  в’їзді  в  село
борд «Ласкаво просимо с.Сербка»

 Встановлено  флагштоки  біля  могил  загиблих  воїнів  працівниками
благоустрою.

ПОЖЕЖНА  БЕЗПЕКА

За  2024  рік  Сербківським  старостинським  округом  та  працівниками
благоустрою було прийнято участь у гасінні  пожеж які  виникали у наслідок не
обережного  поводженням  з  вогнем  власними  силами  за  участі  саморобної
пожежної бочки на 3 тони води, пожежної помпи, та пожежного інвентарю.

1. 23.06.2024 року, за межами села Сербка (пожежа сухої рослинності)
2. 03.07.2024 року, село Сербка (пожежа сухої рослинності)
3. 30.07.2024 року, село Сербка, вулиця Центральна (пожежа сухої рослинності)
4. 02.08.2024 року, село Сербка, вулиця Визволення, 5 (пожежа житлового 
будинку)
5. 17.08.2024 року, за межами села Сербка (ГО "СТ "Джерела") (пожежа сухої 
рослинності та дачних споруд)
6. 23.08.2024 року, за межами села Вишневе (пожежа сухої рослинності)
7. 23.08.2024 року, за межами села Вишневе (пожежа сухої рослинності)

ОСВІТА 

Війна в Україні призвела до дестабілізації в багатьох аспектах суспільного
життя.  Однією з  найбільш  уразливих  галузей  стала  освіта,  яка,  не  встигнувши
стабілізуватися після випробування глобальною пандемією, як навчальні заклади
змушені були адаптуватися до обмежень та загроз війни, стикнулися із завданням
гарантувати  безпеку,  надійність  та  доступність  освіти  в  найскладніших  умовах
нашим дітям.

На території старостату працюють 2 заклади освіти:

 заклад дошкільної освіти « Радість»
 Сербківський ліцей Курісовської сільської ради

Кількість вихованців у двох закладах складає  223 вихованців.

Освітня  діяльність  у  закладах  освіти  з  початку  повномасштабного
вторгнення проводилась змішано: дистанційно, шляхом використання інтерактивих



навчальних  матеріалів  із  застосуванням  соціальних  мереж,  освітніх  платформ,
електронних сервісів та очно.

Попри  всі  виклики  сучасності,  заклади  продовжують  працювати  та
створювати всі необхідні умови для всіх учасників освітнього процесу під час дії
правового режиму воєнного стану в Україні.

У закладах є досягнення і здобутки, як у вихованців та учнів, так і в учителів
та вихователів.

Також  у  2024  році  у  Сербківському  ліцеї  проведено  поточний  ремонт
кабінету  фізики  власними  силами  та  працівниками   благоустрою.,  замінено
твердопаливний  котел,  проведено  поточний  ремонт  опалювальної  мережі  в
котельні, встановлено витяжні системи. Сербківським старостинським округом до
Дня захисту дітей була подарована музична колонка, для класу безпеки завдяки
спонсорам  ТОВ  «Агро  Південь  2»  придбано  плазмовий  телевізор.  Разом  з
працівниками благоустрою та активних людей в укритті ліцею було забетоновано
підлогу  та  проведено  електрифікацію  підвалу  укриття.  Сербківським
старостинським округом було проведено власними силами освітлення шкільного
двору  з  залученням  АВТОВИШКИ,  була  проведена  обрізка  та  чистка  дерев
території ліцею.

Також без  уваги  Сербківського старостинського округу  не  залишається  ЗДО
«РАДІСТЬ», постійно надається посильна допомога в будь яких напрямках а саме:

- Придбано та встановлено кран на харчоблок;
- Придбано та встановлено зливні системи санвузлів;

- Надавалося вапно та фарба

- Ремонт працівиками благоустрою двору

- Була проведена чистка та випилювання сухих дерев

- Періодично проводився обкіс території

- До Дня захисту дітей придбано солодощі

- Проводився ремонт бензокосарки та придбання комплектуючих до неї

Хочу подякувати усім керівникам закладів освіти, які змогли налагодити роботу
не  тільки  педагогів  з  дітьми,  а  й  роботу  з  приготування  смаколиків  та  засобів
обігріву для наших захисників.

МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

На території старостату діє 1 медичний заклад:

 Сербківська амбулаторія



Кількість працівників у   закладі 3 чоловік, з них:  1  сімейний лікар, кількість
декларацій укладених з ними становить 1900. 1 санітарка, 1 медична сестра. 

У 2024 році було придбано для амбулаторії холодильник для вакцини, ноутбук,
принтер,  Дефібриліатор,  Електрокардіограф,   Сербківським  старостинським
округом було передано джерело безперебійного живлення.

Завдяки  спонсорам  Білому  С.А.  та  мережі  аптек  «Бажаємо  здоров’я»  для
амбулаторії  придбано  та  встановлено  2  комфортних  диванчики  для  очікування
пацієнтів. 

 амбулаторного прийому - 6064;
 аналізів крові на глюкозу -140;

 обстежень ЕКГ - 60;

Проводилася  профілактична  робота:  зроблено   150 щеплень  дітям  та   75
щеплень дорослим.

Проведено:

 38 тести на COVID-19;
 16 тестів на гепатит С;

 16 тестів на гепатит В;

 16 комбінованих (ВІЛ, сифіліс, гепатити);

 20 тропанінових тести.

У  липні  2024  року  мною,  як  старостою,  було  організовано  прийом  лікарів
офтальмологів з м.Одеса під час прийому надавалися безкоштовні консультації.

Старостою було проведено капітальний ремонт двигуна медичного автомобіля
для обслуговування лікарем населення Сербківського старостинського округу.

ТОВ  «Агро  Південь  -  2»  було  придбано  та  передано  у  користування
автомобільний акумулятор для медичного автомобіля.

На  території  старостинського  округу  (у  приміщенні  амбулаторії)  працює
аптечний пункт мережі «Бажаємо здоров’я», що дає змогу мешканцям села Сербка
та прилеглих сіл  можливість  придбати та  отримати за  соціальними програмами
ліки.

КУЛЬТУРА   ТА   СПОРТ

Одна  із  сфер,  яка  великою  мірою  також  постраждала  у  цій  війні  -  це
культура. Війна змінила життя працівників культури і в нашому старостаті. Робота
закладів культури пристосована до умов воєнного стану. Коли війна випробовує
нас на міцність, культура в старостаті є джерелом колективної сили та однією з



форм  супротиву  ворожим  намірам. Працівники  закладів  культури  об’єднують
навколо  себе  жителів  населених  пунктів  Сербківського старостинського  округу.
Своєю згуртованою працею вони доводять, що Культура – це сила. Вона повертає
нас, українців, до життя і надихає нас на перемогу.

    Постійно Сербківським старостатом надається така допомога закладу культури,
як:

1. Сприяння в  придбанні та вивішені великого банера на сцену до патріотичних
заходів. 
2.  Підключення  додаткового  освітлення на  сцену,  який додатково  додав  окрасу
концертним номерам.
3. Заміна лампи- прожектор на вході Будинку культури.
4. Постійний  контроль старости в освітленні площі біля Будинку культури.
5. Допомога  в прикрашанню фойє до новорічних свят.
6.Виготовлення трона  для Св. Миколая- який вийшов головною декорацією свята.
7. За підтримки старости, були вручені новорічні подарунки для кожного учасника
Новорічного концерту.
8. Вывіз  гілок від обрізаних навесні троянд та дерев.
9.  На  протязі  весняно-літнього  періоду  були  організовані  старостою  с.  Сербка
покоси трави і бур'яну на площі і території біля Будинку культури. 
10. Фарбування  пам'ятника Загиблим воїнам другої світової війни.
11. Сприянню закупівлі Фарби для дитячого майданчика який розташований біля
Будинку культури.
12.  Турбота  про  спортивний  майданчик  а  саме,  реставрація  волейбольної,
футбольною та баскетбольних сіток. 
13. Висадка молодих дерев  в осені біля Будинку культури.
14. Турбота про доставку квітів для клумб на площі біля БК.
15.  Завдяки  роботі  з  спонсорами ПП «Анта-Д»  придбали  для  БК костюм «Пес
Патрон».

На території старостату ведуть свою діяльність 2 заклад культури:

 1 будинок культури,
 1 бібліотеки,

При «Сербківському будинку культури» діють 2 гуртки, з них:

 1 вокальний гурток
 1 хореографічних 

Кількість  проведених  заходів  за  2024  рік  склала  10,  це:  тематичні  вечори,
майстер-класи, заняття для дітей та молоді, , танцювальні вечори.

На території Сербківського старостинського округу у 2024 році 8 травня в День
пам’яті та примирення , 22 червня в День Скорботи та вшанування пам’яті жертв
війни  в  Україні хвилиною  мовчання  і  покладанням  квітів  вшанували  пам’ять
кожного,  хто боровся з нацизмом, а також усіх жертв Другої  світової  війни,  30
серпня в День пам’яті захисників та захисниць, 14 жовтня в День захисників та



захисниць України,  з метою гідного вшанування пам’яті військовослужбовців, які
загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність
України, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу у суспільстві, були
проведені заходи з покладанням квітів до меморіальних дошок.

Обов’язок кожного з  нас  завжди пам’ятати про Героїв,  котрі  віддали життя,
захищаючи  Україну.  Пам’ять  про  загиблих  воїнів  завжди  буде  жити  в  наших
серцях. В 2024 році було відкрито в селі Сербка Алею слави і пам’яті про загиблих
військовослужбовців, що віддали своє життя за незалежність України. Алеї слави
символізують   шану  та  вдячність  нашим  Захисникам,  які  відстоюючи  свободу,
віддали  свої  життя  заради  майбутніх  поколінь  та  увічнення  героїзму  всіх
військовослужбовців  і  учасників  добровольчих  формувань,  тих,  хто  боровся  за
кожного з нас, свою землю і відстоював суверенітет України.

11 листопада 2024 року старостинський округ привітав коштовним подарунком
зі сторіччям жительку села Сербка – Юраш Зінаїду Гнатівну, яка і  зараз ще й досі
радує  свою родину своїми здобутками та  повагою серед  людей.  То  ж  бажаємо
ювілярці міцного здоров'я, гарного настрою!

СПОРТ

Спорт і  здоров’я  невіддільні  одне від  одного.  Спорт  –  це  запорука здоров’я
дітей та молоді, які є нашим майбутнім, бо, як відомо, в здоровому тілі – здоровий
дух.  Створення  умов  для  занять  спортом  дає  можливість  виховувати  здорову
націю. Розуміючи, що спорт - це не лише змагання, але й можливість для розвитку,
виховання та підтримки здоров’я кожного мешканця, на території старостату ми
робимо все,  щоб наше підростаюче покоління займалося спортом   у навчальних
закладах під час роботи спортивних секцій. 

Постійно  Сербківським  старостинським  округом  проводиться  утримання
спортивних майданчиків в належному стані.

   Одним з видів спорту в якому діти села Сербка здобувають перші місця  це є
секція боксу яка діє при Сербківському ліцеї, яку очолює тренер – Шевченко Юрій
Георгійович



БЕЗПЕКА ТА ТУРБОТА

На  території  старостату  при  Сербківському  старостинському  окрузі
функціонує  пункт  незламності для  підтримки  громадян  у  разі  тривалого
знеструмлення села (блекауту).

Він  призначений  для  тимчасового  перебування  громадян,  цілодобово  і
безкоштовно. У пункті обігріву   є освітлення, вода, аптечки, інтернет. Тут можна
зігрітися, підживити мобільні пристрої, випити чаю.

З метою оповіщення населення в селі Сербка  були встановлені сирени, які
працюють автоматично.  На  жаль,  не  всі  мешканці  села  Сербка до  даного  часу
розуміють, що встановлення такої системи є вкрай необхідною, адже це їм дасть
змогу  бути  попередженими  про  небезпеку  будь-якого  характеру,  в  даний  час
військового. 

На мою думку, і я висловлюю думку мешканців  населених пунктів, ситуація
з  приводу  порушень  правопорядку  ускладнена  тим,  що на  території  старостату
немає поліцейського офіцера громади, який би забезпечував порядок і  запобігав
правопорушенням і злочинам на ввіреній йому території.

ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК

Мобілізаційна робота та військовий облік громадян здійснюються відповідно
до  Конституції  України,  Закону  України “Про військовий  обов'язок  і  військову
справу”, Закону України “Про мобілізацію та мобілізаційну підготовку”, Правил
військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів та належать
до  компетенції  державних  органів  та  місцевого  самоврядування.  У  зв’язку  зі
змінами до  законодавства  та  продовженням в  Україні  особливого  періоду  роль
органів місцевого самоврядування  в цих процесах стає дедалі вагомішою.

Одним з ключових обов’язків старостату під час мобілізації є забезпечення
організації оповіщення та призову громадян.  У 2024 році, як і в попередні роки,
вручалися повістки мешканцям та внутрішньо переміщеним особам, які мешкають
на території старостату. В разі неможливості самостійно прибути до ТЦК та СП,
забезпечували  перевезення  військовозобов’язаних  від  дільниць  оповіщення  до
пунктів збору службовим автотранспортом старостату.

Ведеться   персонально-первинний  облік,  виявляються   особи,  які
проживають на території старостату, і не перебувають  на персонально-первинному
військовому обліку, здійснюється  звіряння не рідше одного разу на рік облікових
даних  карток  первинного  обліку  призовників  всіх  установ,  підприємств  та
організацій незалежно від форм власності.

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА

Всі  ви  знаєте,  що одним з  важливих  методів  підтримки  мешканців  сіл  є
гуманітарна  допомога.  Гуманітарна  допомога  –  це  цільова  адресна  безоплатна
допомога в натуральній формі, у вигляді добровільних пожертвувань, що надається



іноземними та вітчизняними донорами із гуманних мотивів. Основним завданням
організацій  є–  доставити  найбільшу  кількість  допомоги  найбільшій  кількості
нужденних людей за найкоротший проміжок часу та з найменшою сумою витрат
донорам.

Протягом 2024 року було надано:

 10 багатодітних сімей отримало гуманітарну допомогу;
 Релігійною організацією  «МІСЦЕ   ЗУСТРІЧІ»  постійно  кожного  разу

надається гуманітарна допомога населенню. Це продуктові набори, гігієнічні
набори, рушники, ковдри, матраци. 

 Також щорічно Сербківським старостинським округом надаються подарунки
до Новорічних та Різдвяних свят усім вихованцям Сербківського ліцею та
Закладу дошкільної освіти « Радість» .

КП «СІЛЬКОМУНГОСП»

За 2024 рік благоустроєм та комунальним підприємством було організовано 
та проведено вивози сміття 2 рази на місяць. За період 2024 року було вивезено 84 
тони побутового сміття на сміттєзвалищ, витрачено дизельного палива 400 літрів.

Сербківським старостинським округом була надана допомога КП «» в 
ремонтах центрального водогону, а саме:

- Прокладання нової лінії по вул. Центральна із заміною труби довжиною 50 
метрів

- Заміна глибинних насосів на арт-свердловині вул. Шевченка та 
Привокзальна

- Заміна глибинних насосів на арт-свердловині № 78 зерноток

- Прокладання додаткової лінії водогону протяжністю близько 100 метрів між 
вулицями Привокзальна та Шевченка

- Проведення водогону до гаражу КП «Сількомунгосп» по вул. Визволення, 45

- За участі старости та працівників благоустрою було замінено труби водогону
орієнтовною протяжністю 1200 м по вул. Миру та трактором загорнуто всі 
траншеї.

- Завдяки СФГ «Фінагеєв», який оплатив матеріали для ремонту даху гаражу 
комунального підприємства, працівниками благоустрою та комунального 
підприємства було повністю відремонтовано дах гаражу.

-

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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